



У К Р А І Н А

БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

10 червня 2020 р.

№ 215

**Про створення конкурсної комісії з відбору виконавця послуг щодо організації та проведення аукціонів з продажу права укладення договору на здійснення діяльності у ярмарковому об'єкті під час проведення ярмарку “Бердянський ярмарок — 2020”, затвердження Положення про неї та вимог до учасників конкурсу**

Керуючись ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішеннями виконавчого комітету Бердянської міської ради від 04.04.2018 № 104 “Про проведення ярмарків та сприяння розвитку всіх форм торгівлі у м. Бердянськ”, від 11.02.2020 № 34 “Про затвердження переліку ярмарків, проведення яких заплановано у м. Бердянськ у 2020 році”, від 28.05.2020 “Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 11.02.2020 № 34 “Про затвердження переліку ярмарків, проведення яких заплановано у м. Бердянськ у 2020 році”, виконавчий комітет Бердянської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Створити конкурсну комісію з відбору виконавця послуг щодо організації та проведення аукціонів з продажу права укладання договору на здійснення діяльності у ярмарковому об'єкті під час проведення ярмарку “Бердянський ярмарок – 2020” та затвердити її склад згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про конкурсну комісію з відбору виконавця послуг щодо організації та проведення аукціонів з продажу права укладання договору на здійснення діяльності у ярмарковому об'єкті під час проведення ярмарку “Бердянський ярмарок – 2020”, що додається.

3. Затвердити вимоги до учасника конкурсу з відбору виконавця послуг щодо організації та проведення аукціонів з продажу права укладання договору на здійснення діяльності у ярмарковому об'єкті під час проведення ярмарку “Бердянський ярмарок — 2020”, що додаються.

4. Сектору „Прес-служба” міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради (Єгорова І.О.) оприлюднити це рішення в офіційних місцевих засобах масової інформації у 10-денний термін з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дойнову Ю.В.

Виконувач обов'язків міського голови,  
секретар міської ради

Олексій ХОЛОД